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FELVETELI FELADATOK
4. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszamok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalds van.

1. a) hatféleképpen 2 pont
b) Réka sapkaja piros.
Zsoka sapkaja zold.

Viki sapkaja kék. 3 pont

Minden j6 szin beirdséért 1-1 pont adhato.

2. Jo szamok:
30, 14,41, 25,52, 36,63, 47,74, 58,85, 69,96

a) Felsorolt legalabb harom, a feltételeknek megfelel6 szamot. 1 pont
b) Legalabb harom jo lehetéséget felsorolt, és a felsoroltak k6zott a szamjegyek felcserélésével ka-
pott szam is van. 1 pont
c) Legalabb hat j6 lehetdséget felsorolt. 1 pont
d) Minden j6 szamot felsorolt és mast nem. 1 pont
3. a) kavé 1 pont
b) bors, kavé 1 pont
c) liszt 1 pont
d) cukor, bors, kavé 1 pont
e) liszt, s6 1 pont
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a) [: Dori  [: Eva 1 pont
b) A keddi nap grafikonja helyes. 1 pont
c) A szerdai nap grafikonja helyes. ’ 1 pont
d) A csiitdrtdki nap tablazata helyes (Dori 7, Eva 8). 1 pont
e) A pénteki nap grafikonja és tablazata helyes (Eva 6). 1 pont
5. a) 17 1 pont
b) 50 1 pont
c) e 1 pont

d) 11. 2 pont
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Minden halé hibatlan szinezéséért 1-1 pont adhato.

a) Megfeleld rajzot készit.

c)

\ S
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d)

b) A megoldasbol kivehetd, hogy tisztaban van a keriilet fogalmaval.

C) A leiras lefedi a révidebb oldal kiszamitasi méodjat [(630 —2 - 15) : 4].

d) A rovidebb oldal 150 m.
e) A hosszabb oldal 165 m.

a) 9
b) 1,6

Csak akkor adhat6 pont, ha mindkettd szerepel.

c) 7
d)9

a) Lujza 150 Ft-ért vasarolt.
b) Elza 300 Ft-ért vasarolt.

€) Az alarc 150 Ft.

d) Egy csomag konfetti 95 Ft.
e) A trombita 205 Ft.
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